



# ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №1 2021-2022 уч.г.

## • Дружба народов Калейдоскоп национальных красок

Россия...Огромная Россия...Многонациональная Россия...

Наша страна многонациональна, в ней проживает около 200 разных народов. И это многообразие сложилось исторически, в результате мудрой и дальновидной политики великих русских князей, царей, императоров. Присоединяя какую-либо новую территорию к государству, они не притесняли проживающие там народы, а стремились привлечь на свою сторону знатных и богатых представителей народа и выстроить взаимовыгодные отношения. Так собиралась земля русская, а разные народы учились жить, соседствуя друг с другом.

Не исключение Урал – многонациональный край, в котором проживает около 160 народов.

Второй год наша школа отмечает День народов Среднего Урала, День народного единства колоритным праздником.

Фестиваль «Национальные краски п.Полднейвой» был проведен совместно с социальным партнером-ДК п.Полднейвой.

В нем приняли участие ученики 2-9 классов.

2 класс представил русский народ. С большой радостью и гордостью готовились ребята к фестивалю. Они продемонстрировали обычаи и танец русского народа.



3 класс - татары



2 класс - русские



Пятиклассники представляют удмуртский народ

Третьеклассники познакомили зрителей с татарским народом. Они рассказали о достопримечательностях Казани, спели песню на родном языке, станцевали татарский танец.

4 класс погрузил зрителей в атмосферу цыганской культуры. Со сцены лились цыганские песни и танцы. Не обошлось без угощения пирогом и гадания на картах.

5 класс представил удмуртский народ. Зрители узнали о национальных костюмах, кухне, традициях, фольклоре и обычаях. Завершили свое выступление пятиклассники зажигательным танцем.

6 класс подробно познакомил с казахской культурой и угостил зрителей национальным казахским угощением.

7 класс представил белорусский народ, прозвучала задорная национальная белорусская песня.

Восьмиклассники рассказали о башкирах, проживающих на Южном Урале, об их национальных особенностях; показали танец.

Самые старшие ученики нашей школы представили украинский народ. Они показали старинный обряд сватовства. Завершилось выступление эмоциональным украинским танцем.

В этот вечер звучала национальная речь, музыка, песни. Зрители наблюдали национальные обряды и танцы. Все выступающие были в ярких национальных костюмах. Праздник получился!

Каждый класс был отмечен дипломом и стал победителем в своей номинации.

Мальцева Н.В.



Цыганский танец четвероклассников



9 класс - украинцы

- Книга-лучший друг

## В мире литературы

Традиционно в октябре в нашей школе проходит акция «День чтения». В этом году она была посвящена Году науки и техники.

Ученики нашей школы приняли активное участие в различных мероприятиях. Так, ребята читали вслух отрывки из любимых книг, на уроках обсуждали ранее прочитанные произведения.

Начальные классы путешествовали по миру



*Второклассники в мире книг*

- Международный день учителя

## Новые роли

5 октября отмечается международный День учителя. Для педагогов и ребят нашей школы этот день всегда особенный.

Традиционно в День учителя мы проводим день самоуправления, которого ждем с нетерпением.

Ученики 8-го и 9-го классов на один день поменялись местами со своими преподавателями и увидели школьную жизнь с другой стороны.

Обязанности в этот день распределились следующим образом: директором школы был назначен Прегерт А., Иванников В. отвечал за звонки на уроки и гардероб.

Учителями стали: 1 класс - Рашкина А. и



*Тимошенко А. в новой роли*

детских книг, а ребята старших классов приняли участие в интерактивной игре «Своя игра».

Интересные вопросы и задания о литературных героях, авторах и самих произведениях приготовила учитель литературы Смолина Евгения Андреевна. Ребята окунулись в мир литературы и проявили умение работать с техническими средствами.

Интерактивная игра – новая форма проведения мероприятия между классами в нашей школе, этот опыт был успешным. Все классы показали умение работать в команде, сплоченность. Победу в игре одержал 8 класс, набрав наибольшее количество баллов.



*Семиклассницы играют в «Свою игру»*

Хочется верить, что акция «День чтения» напомнила ребятам, как здорово дружить с книгами, а книга станет добрым другом, советчиком и помощником на всю жизнь.

*Смолина Е.А.*



*Поздравление от пятиклассников*

Шидловский А., 2 класс - Бушланова И., 3 класс - Соловьёв А., 4 класс - Бубенчиков В.

Уроки истории и музыки провела Черных В., изо-Лебедеко В., математику - Бурашникова В., литературу и русский язык - Моршинина С.

Учителя выступили в роли учеников, а их учителем была Тимошенко Анастасия.

День самоуправления уже несколько лет подряд дает возможность ученикам осознать всю ответственность взрослой жизни, а кому-то помогает выбрать будущую профессию.

День самоуправления запомнился учителям и ученикам школы как один из самых ярких и красивых дней нашей школьной жизни!

*Рашкина Анастасия*

## • Безопасность

### «Внимание всем!»

4 октября отмечался День гражданской обороны России. В рамках мероприятий, посвящённых празднику, а также в целях пропаганды безопасности жизнедеятельности в МАОУ "Полдневская ООШ" учителя провели уроки, приуроченные данному дню.

Педагоги ещё раз напомнили обучающимся об истории зарождения Гражданской обороны, основной роли гражданской обороны в современном мире, её целях и задачах.

Также рассказали, что такое чрезвычайная ситуация, как она классифицируется. Были приведены примеры самых крупных за последнее время возникших чрезвычайных ситуаций.

Подробно проговорили действия граждан в случае распространения сигнала: «Внимание всем!».

Открытые уроки прошли в разных формах: викторины с различными блиц-опросами и практическими заданиями; учебно-познавательные занятия.



*Примерили тканевую маску*



*Пятиклассники на уроке по Гражданской обороне*

Подобные уроки по гражданской обороне – это важная работа, необходимая для формирования у подрастающего поколения культуры безопасности и ответственного отношения к жизни, здоровью и окружающей среде.

*Тришаква Ю.Е.*

## Посвящение в пешеходы



*Светофор Светофорович проводит занятие*

В школе прошёл праздник для первоклассников "Посвящение в пешеходы". Первоклассники повторили правила дорожного движения, смотрели обучающие мультфильмы по ПДД, дали клятву пешеходов.

Светофор Светофорович вручил ребятам подарки: светоотражающие брелоки.

Пусть соблюдение правил дорожного движения станет полезной привычкой не только первоклассников, но и всех ребят.

*Нарожная С.А.*

## • Родителям на заметку

### Как организовать каникулы

Вот некоторые советы, как сделать каникулы интересными.

1. Для детей главное, чтобы они были разнообразными. Составьте план на каждый день.
2. Как можно больше времени проводите на свежем воздухе.
3. Сделайте то, о чем давно мечтали, но до чего никак не доходили руки. Главное – всей семьей.
4. Вместе с ребенком устройте акцию - разберите детские вещи, соберите хорошую одежду и хорошие игрушки и отправьте нуждающимся. Ребенку очень

полезно сделать такое доброе дело.

5. Не позволяйте ребенку смотреть телевизор безостановочно! Заранее выберите, что вы посмотрите, потом обсудите увиденное.

6. Устройте день вкусятины. Найдите интересные рецепты. Дайте возможность ребенку самому сделать тесто, салат, бутерброды. Позвольте ему испачкаться мукой, тестом, налепить неровных фигурок. Главное - самостоятельно.

**И главное - разговаривайте со своим ребенком, проявите интерес к его делам и проблемам. Дайте добрый совет. Будьте ему другом!**

- Здоровье

## Будь здоров!

Традиционно в начале сентября в нашей школе проходит День здоровья. Это большое мероприятие, целью которого является сохранение здоровья подрастающего поколения.

В этом году он состоялся 3 сентября.

3 сентября в России ежегодно отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата неразрывно связана с трагическими событиями, произошедшими в 2004 году в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ и в течение 3-х дней удерживали в заложниках более тысячи человек.



7 класс проходит испытание



6 класс начинает испытание, есть и минутка для отдыха!



Линейка, посвященная памяти жертвам Беслана

День начался с линейки, посвященной событиям в Беслане. Дальше ученики с 1 по 4 классы пошли на просмотр фильма о жертвах Беслана, а ученики 5-9 классов отправились на полосу препятствий. Всего было 5 станций: «Дорожный виртуоз», «Перевертыши», «Самый ловкий», «Спортивная станция», «Олимпик».

Каждый класс стремился к наилучшему результату и старался проходить испытания на 5+.

После того как старшие классы справились со всеми испытаниями, они посмотрели фильм, а начальные классы, наоборот, отправились на полосу препятствий.

Главное, что можно отметить по итогам этого дня, что нет ничего ценнее и дороже, чем жизнь и здоровье человека.

*Черных Вероника*

- Безопасность

## Внимание – каникулы!

В рамках профилактического мероприятия по безопасности дорожного движения "Внимание-каникулы!" с 18.10 по 07.11.2021 года в нашей школе проводились мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

Для обучающихся 1-9 классов были проведены инструктажи, классные часы с показом видеороликов по ПДД и выступлением агитбригады ЮИД "Светофорик". Для обучающихся начальной школы проводились учебно-тренировочные занятия с использованием настольной игры "Движение в городе". С 1 ноября обучающиеся 1-9 классов вместе с родителями принимали участие в онлайн-олимпиаде "Безопасные дороги".

Основная цель профилактического мероприятия «Внимание – каникулы!» - проверка и закрепление знаний обучающихся по правилам дорожного движения на улицах и дорогах реализована в полном объеме.



*Нарожная С.А.*